

# 人工耳蜗丢了 2岁女童又回无声世界

## 哪位市民捡到,请致电本报热线87777777

□记者 殷欣欣 文/摄

汪师傅和汪女士不到两周岁的小女儿小欣先天性双耳失聪,其左耳经过手术后戴上了人工耳蜗,目前正在进行康复训练。昨天,就在汪女士带小欣去康复学校的路上,原本戴在女儿左耳上的人工耳蜗竟意外丢失了。没了人工耳蜗,这就意味着小欣又回到了无声世界。而重新购买一个人工耳蜗,要花近7万元钱,对这个原本不幸的家庭来说无疑是雪上加霜。东西丢失的大体位置在雅源南路与鄞县大道交叉口的西南侧。哪位市民捡到,请致电本报热线87777777。



丢失的就是这么一款人工耳蜗。

### 女儿戴着的人工耳蜗半路丢了

昨天上午8点10多分,汪女士用电瓶车带着小欣从栎社新光村出发,沿雅戈尔大道往北骑,然后右转到鄞县大道,准备去进行康复训练。小欣坐在电瓶车前面固定着的小椅子上。大约8点30分,她们到达鄞县大桥西、石碶村公交车站附近时,小欣的帽子掉了。这时汪女士才发现,小欣原本戴在左耳上的人工耳蜗没了。汪女士赶紧掉头原路寻找,她来回找了两遍,都没有找到。这下她有些慌了,因为一个人工耳蜗价值不菲,近7万元。汪女士赶紧给在

杭州打工的丈夫汪师傅打电话。汪师傅得到消息后,便扔下手中的工作赶了过来。

汪女士事后回忆,当时在经过雅戈尔大道阳光丽园小区附近时,她低头看到人工耳蜗还在小欣的耳朵上。“小欣当时戴着帽子,人工耳蜗压在帽子下面,通常不会掉的。应该是在帽子松动的时候掉的,我估计应该掉在雅渡新村到鄞县大桥西这段路上。”汪女士说,她骑行的基本是非机动车道。

### 有人捡到类似东西又随手扔了

汪师傅根据妻子提供的信息,找交警部门查看了沿途的监控录像。他发现上午8点20多分时,在雅源南路与鄞县大道交叉口的西南角机动车道上,有个三轮车司机经过时突然停车,然后往回走了几步,接着从地上捡起了什么东西。虽然从监控录像中看不清楚对方捡到的究竟是什么,但与小欣丢失人工耳蜗的时间、地点挺吻合。

此后,汪师傅便拿着人工耳蜗的图片向这一带的三轮车司机打听,其中有名司机反映说,他上午的确在附近捡到了一个类似的东西。汪师傅听后非常兴奋,不过对方接着却说:“我捡到后发现没用,就随手扔在了人行道上。”汪师傅燃起的希望瞬间破灭,他只好在这一带反复寻找:人行道、绿化带、甚至垃圾桶都找了个遍,但始终未见人工耳蜗。

### 重新买人工耳蜗负担很重

昨天下午4点多钟时,天下着大雨。记者见到汪师傅时,他仍在冒雨寻找。

汪师傅告诉记者,重新买个人工耳蜗要花近7万元钱,他们家境不好,蛮难承受。

汪师傅和汪女士都是台州人,汪师傅今年32岁,汪女士27岁。他们有两个孩子,大女儿今年6岁,小欣是他们的小女儿。小欣生下来双耳就是感应神经性失聪。他们夫妇原本都在杭州打工,而自从小欣出生后,汪女士就没有上班。去年上半年,他们打听到宁波有个针对失聪儿童的公益活动,便报名参加。去年9月20日,小欣在宁波市第二医院免费做了左耳手术,之后宁波慈善总会免费提供了一个人工耳蜗。

汪师傅说,小欣做完手术后便留在宁波接受康复训练,他妻子在宁波专门照顾小欣。小欣每个月的康复训练课程费要2000元,人工耳蜗的电池、干燥剂等各种日常维护材料费,每个月要好几百元。大女儿在老家读幼儿园,马上开学了,一开学要缴2000多元的学费。“现在一家人就我一个赚钱,日子能勉强维持就不错了,哪里还有钱再去买人工耳蜗。”

观展  
重要提醒

- 1、为维护您的权益,请在指定售票处购票,外围兜售的多为假票废票,将被拒绝入场或丧失场内免费消费和获得奖品的权益。
- 2、因场内人员众多,请务必照顾好孩童及物品(特别是外露的照相机镜头)。
- 3、车博会场内设有多处各种饮料免费供应点,您无需自带或在场外购买饮料。
- 4、车博会启用会展中心所有场馆,展出面积庞大,请合理安排及分配好观展时间。



# 第22届 宁波国际汽车博览会

## 8.22<sup>周五</sup>-25<sup>周一</sup> 国际会展中心

儿童免票(1.4米以下)

# 全城车恋!

全家欢乐嘉年华  
赏车 购车 玩乐  
全家一起来HAPPY吧!

中国A级车展  
品牌云集 车型齐全  
车价超低

特别鸣谢: Mercedes-Benz  
梅赛德斯-奔驰重装上阵宁波车博会,  
一千平方豪华展台,全车系特惠价展出!

我叫车仔,是车博会的吉祥物,很高兴与大家见面,希望我们以后能够成为好朋友。新一届车博会即将到来,现场品牌云集,车型齐全,车价超优惠,一场车市盛宴即将华丽绽放。同时车仔还将为您开启奇妙的嘉年华之旅,带您进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙世界,丰富的现场活动,好看好玩的统统都有!是车博会,更是嘉年华!敬请期待!